

CONSILIUL LOCAL ȘERBĂNEȘTI

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 28.07.2021 în ședință ordinară a Consiliului Local Șerbănești. În deschiderea lucrărilor ședinței domnul Primar prezintă ordinea de zi care cuprinde :

1. Adoptarea procesului-verbal al sedintei anterioare
Prezintă: Ilie D Florin – secretar
2. Proiect de Hotarare privind aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul II/2021
Initiator: Breoi Mugurel - primar
Prezintă : Razdan Claudiu - viceprimar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru anul 2021.
Initiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Razdan Cristian - viceprimar
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Consiliului Local Șerbanesti,
Initiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Razdan Cristian - viceprimar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarea în anul 2021 a sprijinului financiar din bugetul Consiliului Local Șerbanesti, pentru unitățile de cult de pe raza localității
Initiator Breoi Mugurel Leontin - primar
Prezintă Razdan Cristian - viceprimar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului persoanelor cu handicap ce beneficiază de indemnizație de însoțitor;
7. Propuneri , întrebări, interpelări.

Domnul Primar solicita aprobarea introducerii pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .

Supusa la vot, Ordinea de zi a sedintei este adoptata cu unanimitate de voturi, împreună cu solicitarea făcută referitoare la alegerea președintelui de ședință. Pentru funcția de președinte domnul Teodorescu propune pe domnul Preda Ionut Gheorghe – propunere validată cu unanimitate de voturi.

Primul punct de pe ordinea de zi – aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare – este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi – Proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul II/2021 este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan , fiind validat cu 9 voturi pentru și 2 abțineri : domnii Neacșa și Preda.

Punctul trei –Proiectul privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru anul 2021 este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan. În cadrul discuțiilor domnul Teodorescu întreaba care este procedura de stabilire și încasare a taxei și ce persoane juridice plătesc această taxa. Supus la vot proiectul este validat cu unanimitate de voturi.

Punctul patru - Proiectul privind aprobarea rectificarii bugetului Consiliului local Serbanesti este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan. Supus la vot proiectul este validat cu unanimitate de voturi, împreună cu amendamentele propuse de comisia de specialitate, respective domnul Peligrad Titi.

Punctul cinci - Proiectul privind aprobarea acordarea în anul 2021 a sprijinului financiar din bugetul Consiliului Local Șerbanesti, pentru unitățile de cult de pe raza localității este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Razdan. Supus la vot proiectul este validat cu unanimitate de voturi.

Punctul șase –Proiectul privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului persoanelor cu handicap ce beneficiază de indemnizație de însoțitor este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de secretarul consiliului local. După vot proiectul este validat cu unanimitate de voturi.

În cadrul ultimului punct de pe ordinea de zi domnul Teodorescu propune stabilirea unor punte fixe pentru pubelele de gunoi și învecinarea platformelor pe care sunt amplasate aceste pubele. Domnul Primar propune spre consultare trei variante cu privire la aprobarea stemei și steagului localității, urmând ca pentru ședințele viitoare să fie făcute propuneri în acest sens.

Președinte de ședință,
PREDA IONUT GHEORGHE

Secretar Ilie D. Florin

